11Iro

HAms: JIo00Bs AleKCaHIPOBHA
Bo3spact: 18

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 13.12.2007 10:58:58

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHHst Bpada: 17.12.2007 22:42:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/28217/answer/28218




YBaxaemas JIt000Bbs AnekcaHapoBHa! JleueHre Mabla He0OX0OUMO ITPOBOAUTE UCKITIOUUTENIBHO 10
Ha3Ha4yeHUsM Bpada. C yBaKeHUeM.



